

## 北醫大國合會受獎國際學生，踴躍參加 2012 TICA 盃趣味運動競賽



身心健康。

為增進財團法人國際合作發展基金會（Taiwan ICDF）獎學金受獎生之情感，基金會每年皆與不同學校共同舉辦「國際合作策略聯盟（Taiwan International Alliance, TICA）盃趣味運動競賽」，藉由辦理運動競賽，透過比賽交流，建立彼此的友誼及向心力，促進



2012 年 TICA 盃趣味運動競賽是崑山科技大學和財團法人國際合作發展基金會於 12 月 8 日共同舉辦，共 18 所大學共襄盛舉，本校 Taiwan ICDF 受獎 9 位學生全員參加，並參加兩人三手保齡球接力（Bowling ball relay）、拔河比賽（Tug of War）、記憶大考驗（Remember it or Not）和大隊接力（Relay Race）等 4 種趣味競賽項目，無形中亦增進大家的默契和情誼。【圖：國際學生拔河比賽（左圖）及趣味競賽，無形中增進學生彼此情誼（右圖）】



由於參加趣味運動競賽地緣的關係，因此順道於 12 月 7 日與海洋大學共同舉辦外籍生台南文化古蹟之旅，前往北門遊客中心，參觀鹽業歷史、濕地生態、宗教人文、地方產業等，並觀賞洪通的藝術展牆與抹香鯨標本。也前往安平古堡等景點，讓國際學生體會台灣著名老街文化與保存 300 餘年的歷史遺跡。（文/公共衛生暨

營養學院) 【圖：北醫大國際學生攝於北門遊客中心】



【圖：本校國合會國際學生參與 2012TICA 盃競賽時合影】